

**Актуальність розробки м'якої лікарської форм
для лікування запальних захворювань шкіри**

Халаф А.А., Буряк М.В., Ярних Т.Г.

Кафедра технології ліків

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

marinaburjak@gmail.com

Захворювання шкіри сьогодні належать до розповсюджених медичних проблем. Кількість таких захворювань постійно зростає, незважаючи на розвиток медичної галузі. Шкіра - зовнішній покрив тіла, являє собою орган з вельми складною будовою, що виконує ряд важливих життєвих функцій. Крім захисту організму від шкідливих зовнішніх впливів, шкіра виконує рецепторну, секреторну, обмінну функції, відіграє значну роль у якості життя людей з естетичної точки зору. Шкіра є дзеркалом здоров'я людини, вона відображає функціональний стан усіх органів і систем.

З давніх часів, клініцисти при встановленні діагнозу широко використовували шкірну симптоматику. Зміна кольору шкіри може свідчити про значну кількість системних проблем і хвороб в організмі людини. Однією із проблем сьогодення є запальні захворювання шкіри (псоріаз, вітиліго, атопічний дерматит).

Запальні захворювання шкіри – досить поширена проблема, що доставляє хворому безліч неприємностей як косметичного, так і медичного характеру. Найчастіше запалення шкірних покривів мають інфекційну природу, що призводить до появи гнійників. В даному випадку доводиться говорити про гнійно-запальні захворювання – великої групи хвороб шкіри, що супроводжуються гострим або хронічним запальним процесом з наявністю гнійного вогнища. Симптоми запальних захворювань шкіри багато в чому залежать від роду патогенного збудника, а також від глибини ураження шкірних покривів.

Лікування гнійно-запальних захворювань шкіри зводиться до двох ключових принципів: проведення етіотропного (в даному випадку антимікробного, протизапального) лікування, а також усунення певних чинників, що часто зводиться до корекції роботи імунної системи і нормалізації обмінних процесів в організмі.

Усунення гнійно-запального процесу можна здійснювати як хірургічним, так і консервативним способом, в залежності від локалізації вогнища та перебігу захворювання.

У лікуванні гнійно-запальних захворювань шкіри особливе місце займають місцеві препарати, які мають протизапальну дію, а також сприяють якнайшвидшій елімінації гнійного вмісту.

Таким, чином розробка та дослідження гелю для лікування запальних захворювань шкіри є актуальним завданням.